
東部ほっとステーションに
新しい団体が加わりました‼

高森山公園フォレストサポーター養成講座
〜森づくりのノウハウを学ぶ実践型講座〜

回 日にち 内容

１ 10/11(日) 座学 ︓ ⾥山保全とは 〜⾥山の⾃然環境と保全管理を学ぶ〜

２ 11/ １(日)
予備⽇︓11/15

実習 ︓ 高森山の現状把握と保全作業解説
３ 12/13(日)

予備⽇︓12/20
実習 ︓ 林縁に花を咲かせよう 〜散策路沿いの植⽣管理を知る〜

４ １/10(日)
予備⽇︓1/17

実習 ︓ 森の更新・再⽣と広場づくり・道づくり

９月23日（水）までに右記へお申し込みください
➡メール又はFAXで下記の①〜⑤（該当有れば⑥まで）をご送付ください
①氏名、②住所、③電話番号、④メールアドレス、⑤年齢、
⑥現在の市⺠活動（該当有れば記載 例:⽉１程度〇〇公園のボランティアに参加 など）

高蔵寺まちづくり株式会社
（担当:石川、豊田 場所:グルッポふじとう３F事務室）
TEL 0568-37-4922 FAX 0568-92-5791
E-mail machi@koz-nt.com

●対 象 高森山公園の森づくりに参加したい方(高校生以上、市内在住・在勤・在学)

●講 師 眞弓 浩二氏 雑⽊林研究会・名古屋市森づくりチーフリーダー・森林インストラクター

●定 員 15名（応募多数の場合、事務局にて選考） ●参加費 無料

「高森山」は高蔵寺ニュータウンのシンボルとして多くの人に親しまれてきました。しかし、40年以上の時間とともに、繁茂した樹⽊に
よる景観悪化など課題が顕在化し、⾥山としての魅⼒が低下しています。そのため、高森山公園の適切な維持＝健全で豊かな森づくりを
目指すため、現状分析や適切な植生管理のあり⽅などを学び、その保全ノウハウを実践的に習得するフィールドワークを開催します。

※コロナウイルス感染症対策として、マスク等の着⽤などご協⼒をお願いします。

詳しくは公式HPをご覧ください

➡

回覧

高齢者のいきいき生活に、社交ダンスのエッセンスを取り入れた体操を
とりいれて活動中︕
他にもスマートフォンの使い⽅講座等、生活に役⽴つ活動もやっています。
１回300円で気軽に参加できます。
まずは気軽にほっとステーションにお⽴ち寄りください。

視覚障害をもつからこそわかる、⾟さや不便さを共有し、仲間の輪を広げて
いきます。
スマートフォン等の音声読み上げソフトの使い⽅サポート、視覚障害を持つ
⽅の生活を助ける活動のほか、障害を理解してもらうための居場所づくりを
しています。

一般社団法人あそしある
代表理事 土佐 和重 さん スマートマインド

会⻑ 犬飼 まちこ さん

リ・ニュータウン通信に関する問い合わせ先 春⽇井市まちづくり推進部ニュータウン創生課
TEL 0568-85-6048 E-mail nt-sosei@city.kasugai.lg.jp

東部ほっとステーション
住所︓中央台１丁目２－２ サンマルシェ南館１Ｆ
開館︓午前10時〜午後９時
お問合せ先︓春⽇井市まちづくり推進部ニュータウン創生課

TEL 0568-85-6048

現在、東部ほっとステーションでは10団体が活動しています。令和２年４月１日から加わった団体を紹介します︕

入口の掲示板には「団体の活動情報」
などを掲示しています。

お気軽にお⽴ち寄りください。



Q 乗合タクシーへ期待することは︖

2019年度、市と名古屋大学で連携し、ニュータウン全域において「乗合タクシー」を、石
尾台地区において「ラストマイル自動運転等」の実証実験を実施しました。

モニターとしてご参加いただきました皆さま、ありがとうございました。昨年度の結果を踏
まえ、今年度も自動運転や乗合タクシーの実証実験等を行う予定です（今年度の乗合タクシー
実証は10月上旬開始予定）。近年中に新しいサービスとして実現を目指していますので、ぜ
ひ積極的にご利用ください！

2019年度

乗合タクシー等実証実験の結果をお知らせします

ラストマイル自動運転等

乗合タクシー

サービス提供回数（回） 総乗車数（人）

令和元年11月 ゆっくりカート手動運転 108 73

令和２年２月 ゆっくりカート自動運転 39 37

合計 147 110

配車依頼（件） 配車数（回） 総乗車数（人） 利用者数（人） 乗車率（％）
総乗車数/配車数

666 632 734
108

※重複除く
116.1

Q 今後の利⽤意向は︖

Q 今後の利⽤意向は︖
自動運転車両の駐車場所の提供

駐車場場所と電源の提供

運転手として乗車

乗降補助などサポータとして乗車

運営（例えば、予約受付など）補助

会員費の支払い

Q 運営への協⼒意向は︖
ゆっくりカート
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乗合タクシー

〇利用者意向から、乗合や迂回に対する抵抗感は低い
〇利用者満足度から、利用者の多くは料金に関心があり、乗合割引料金に満足している

〇自動運転を用いた新たな移動サービスの導入への期待や地元の協力意向を確認
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